



UȘI CULISANTE CU RIDICARE ÎN PLAN PARALEL REHAU BRILLANT-DESIGN

SPECIAL CONCEPTE PENTRU CONFORTUL LOCUINȚEI DUMNEAVOASTRĂ

O PERSPECTIVĂ MINUNATĂ

UȘI CULISANTE CU RIDICARE ÎN PLAN PARALEL REHAU BRILLANT-DESIGN

Convingătoare și ușor de întreținut: profilele unice, de înaltă calitate, cu design deosebit de elegant.

Confortul la cel mai înalt nivel: în mod special suprafețele mari ale ferestrelor trebuie să protejeze eficient împotriva temperaturilor scăzute deoarece în caz contrar favorizează frigul. Ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design au capacitatea de a diminua acest efect pentru ca dumneavoastră să vă simțiți perfect.



Această siglă de calitate simbolizează calitatea REHAU



Atunci când construiți sau renoați vă aflați în fața unei decizii importante, deoarece ferestrele și ușile sunt o investiție pentru întreaga viață. Dacă puneți accentul pe design, confort, reducerea costurilor printr-o termoizolare eficientă sau menținerea valorii locuinței dumneavoastră, atunci ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design vor constitui cea mai bună soluție.

Frigul și umiditatea nu au nicio șansă

Ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design asigură etanșeitatea indiferent de condițiile meteorologice. Rezistă eficient chiar și la o viteză a vântului de până la 115 km/h sau la grindină. Locuința dumneavoastră va beneficia mai ales în timpul toamnei și al iernii de o atmosferă caldă și plăcută. La acest lucru contribuie și detaliile de execuție bine gândite, cum ar fi sistemul cu 4 camere și izolarea termică a pervazurilor și pragurilor. Acestea asigură valori termice foarte bune, ceea ce contribuie, pe lângă climatul plăcut, și la o reducere semnificativă a costurilor de încălzire.

Suprafețe de sticlă mai mari – confort mai ridicat

Indiferent dacă este vorba despre partea frontală a balconului executată complet din sticlă, terasa utilizabilă pe parcursul întregului an sau seră, suprafețele mari din sticlă asigură un nivel ridicat de confort. Cu ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design puteți să vă bucurați de un peisaj deosebit, de o ambianță luminoasă și prietenoasă și de apropierea de natură indiferent de anotimp – și totul într-un mod foarte confortabil: tehnica de culisare permite o deschidere laterală care economisește spațiul.

Centralizarea avantajelor:

Uși culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design pentru un confort optim al locuinței Dvs.

Termoizolare:	Coeficient U_g : 1,9 W/m ² K	
Etanșeitate la vânt:	Clasă de permeabilitate la aer 4	Pagina 2
Adâncime constructivă:	70 mm	Pagina 4
Protecție antifracție:	Până la clasa de rezistență 2	Pagina 4
Izolare fonică:	Până la clasa de protecție 4	Pagina 4
Suprafață:	De calitate, netedă și ușor de întreținut	Pagina 7
Etanșeitatea la averse:	Până la clasa de solicitare 9 A	

- Sistemul celor 4 camere
- Elemente cu o înălțime de la podea la tavan și o lățime de până la 10 m
- Grosime sticlă până la 44 mm
- Inclusiv rulouri exterioare REHAU Confort-Design



PROTECȚIE ANTIEFRAȚIE

SISTEM ANTIEFRAȚIE ADAPTAT PERFECT



În funcție de poziția ușii culisante cu ridicare în plan paralel și anume de gradul de accesibilitate al acesteia, sistemul antiefracție poate fi adaptat la clasa de rezistență dorită

Echipare optimă împotriva încercărilor de intrare prin efracție

Siguranța este un element de bază al relaxării. Pentru ca dumneavoastră să vă puteți relaxa atât acasă, cât și în timpul deplasărilor, ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design sunt disponibile în diferite clase de rezistență antiefracție (până la clasa de rezistență WK 2) – în funcție de solicitare.

Deoarece majoritatea încercărilor de a intra prin efracție au loc prin ferestrele sau ușile din sticlă, ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design sunt montate astfel încât să permită echiparea cu alte elemente speciale de blocare și componente de siguranță pentru fiecare ușă.





STRUCTURĂ

ADAPTATĂ ARHITECTURII INTERIOARE ȘI EXTERIOARE

Spațiu suficient pentru a vă manifesta creativitatea

Gradul ridicat de stabilitate a ușilor culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design vă oferă numeroase posibilități constructive. Chiar și elementele de dimensiuni mari pot fi integrate în conceptul arhitectonic existent datorită unei lățimi totale a sistemului de până la 10 metri. Secțiunea acoperită a rosturilor cu chenare speciale la nivelul pervazurilor asigură un design elegant și armonios.

Puteți opta pentru designul potrivit, alegând din cadrul numeroaselor culori și decoruri perfect adaptate designului construcției. Puteți alege între un alb luminos sau orice altă culoare RAL. Dacă alegeți un design imitație lemn, decorurile noastre, ușor de întreținut, vă vor impresiona cu siguranță.

Variante complexe pentru orice stil și idee.



DURATĂ ÎNDELUNGATĂ DE VIAȚĂ ÎN FIECARE ZI O NOUĂ BUCURIE

Doar calitatea durează

Ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design sunt gândite pentru a vă aduce doar satisfacții, fără muncă inutilă.

De aceea calitatea execuției este excelentă. Își păstrează valoarea și datorită suprafeței de calitate, deosebit de ușor de întreținut.

Ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design sunt executate din materiale elegante și fabricate cu cea mai mare atenție. Materia primă, RAU-PVC, este foarte rezistentă la intemperii și ușor de întreținut, pe termen lung contribuind la menținerea și chiar la sporirea valorii locuinței dumneavoastră.



Durata îndelungată de viață și valoarea constantă sunt cele două caracteristici ale materialelor folosite.

Datorită suprafeței de calitate foarte mare, netedă și închisă, ușile culisante cu ridicare în plan paralel REHAU Brillant-Design se murdăresc greu și pot fi curățate rapid și ușor cu apă, puțin agent de curățare și o lavetă moale.



Suprafețele de calitate asigură o curățare rapidă și ușoară.

UȘILE CULISANTE CU RIDICARE ÎN PLAN PARALEL REHAU BRILLANT-DESIGN

BUCURIE PLINĂ DE LUMINĂ PENTRU LOCUINȚA DUMNEAVOASTRĂ



Ne bazăm pe competență

REHAU colaborează cu întreprinderi calificate de specialitate în domeniul ferestrelor, ai căror angajați au fost instruiți în cadrul ACADEMIEI REHAU. Aici sunteți pe mâini bune și sunteți consiliați de specialiști: la construirea unei case noi precum și în cazul renovării – de la forma individuală, termoizolație și fonoizolație și până la protecția antiefracție. Ferestrele Dumneavoastră vor fi executate, livrate și montate conform dorințelor Dumneavoastră. Chiar și după montare, firma vă consiliază cu plăcere mai departe.

Experiența aduce calitate

De peste patru decenii REHAU dezvoltă și produce sisteme de profile pentru ferestre, fațade și uși. Gândim inovator, învățăm din practică și îndeplinim exigențele tradiționale de calitate. Experții noștri folosesc cunoștințe importante din domeniul tehnologiei clădirilor și a construcțiilor subterane și supraterane, sectoare în care au asigurat succesul companiei o lungă perioadă de timp. Aceste sinergii și parteneriatul strâns cu firmele din domeniul ferestrelor și cu numeroșii angajați instruiți la ACADEMIA REHAU recomandă REHAU drept unul dintre liderii producătorilor de sistemele de profi le pentru ferestre, fațade și uși.

REHAU POLYMER SRL
Biroul de Vânzări București
Șoseaua de Centură nr. 14-16
077180 Tunari, jud. Ilfov
Tel: (004) 021 266 51 80
Fax: (004) 021 266 51 81
e-mail: bucuresti@rehau.com

REHAU POLYMER SRL
Biroul de Vânzări Cluj-Napoca
Str. Libertății nr. 17
407035 Apahida, jud. Cluj
Tel: (004) 0264 415 211
Fax: (004) 0264 415 213
e-mail: clujnapoca@rehau.com

REHAU POLYMER SRL
Biroul de Vânzări Bacău
Str. Izvoare nr. 52
600170 Bacău, jud. Bacău
Tel: (004) 0234 512 066
Fax: (004) 0234 516 382
e-mail: bacau@rehau.com